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33[{3‘13 IO 9KOHOMETPHUKE C MNOJIHbIM PCIICHHUEM

3anaua.
[To rpynne 18 3aBomoB, MPOM3BOISIINX OAHOPOAHYIO MPOIYKIIHIO, MOIyYeHO
ypaBHeHUe perpeccun ceOectoumoctd mpoaykuuu Y (TIC. py0.) OT YpOBHS

TEXHUYeCKOH ocHateHHOCTH X (ThIC. py0.):

v, — 20+.100
X

Honst ocratouHoit nucnepcuu B oOmied cocraBmna 0,19. Halinute wunaekc
KOPPEJISALNH, a TaK)Ke TPOBEPhTE CTATUCTUYECKYIO 3HAYMMOCTh YPaBHEHUS PETPECCUU

B IIeJIOM ¢ romotnbto kputepust @umiepa (o = 0,05).

Pewnenmue.

Halinem nHaekc Koppensuu:

p= [1-—2» =/1-019=/Q 8% 0¢

ooy
[TpoBepuM CTaTUCTHUYECKYIO 3HAYMMOCTh ypaBHEHHUS PETPECCHUU C TTOMOIIBIO
kputepusi @umepa Ha ypoBHe 3Hauumoctu 0,05. Mnnekc xoppensuuu pasen 0,9,

TOT/a UHAEKC AeTepMuHaiun R® =0,9° = 0,81,

2
F, =" _n-2=_981 ng-6g2:
" 1-R 1-0,81
F =449

maon

BriBoxa: pacuetHoe 3Hauenue F xputepus 68,21 Gonpme tabnuyHoro 4,49 —

KO3 GUIIMEHT NeTePMUHALIMN U perpeccusi B 11esioM 3HaunMbl Ha yposHe 0,05.



